

82个药品最高零售价下调

平均降价幅度为14%，糖尿病等患者受益

新华社北京8月5日电（记者江国成）国家发展和改革委员会5日宣布，决定从今年9月1日起降低部分激素、调节内分泌类和神经系统类等药品的最高零售价格，共涉及82个品种、400多个剂型规格，平均降价幅度为14%。这是发展改革委今年第二次下调药品价格。

据发展改革委有关负责人介绍，这次价格调整方案是在开展成本价格调查、专家评审和听取有关方面意见的基础上形成的。激素、调节内分泌类和神经系统类药品使用范围广、周期长，降低价格可以有效减轻患者负担。

这位负责人指出，这次价格调

整对日费用高的药品加大了降价力度，对日费用低的药品少降价或不降价，目的是在减轻患者负担的同时，保证价格相对低廉药品的生产供应；对专利等创新型药品适当控制降价幅度，以鼓励药品的研发创新；对原单独定价药品，进一步缩小了与统一定价药品之间的价差，以促进市场公平竞争。

今年3月，发展改革委决定下调162个品种，近1300个剂型规格的药品（主要用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药品）最高零售价格，平均降幅是调整前规定价格的21%。发展改革委预计此次降价每年可减轻群众负担近100亿元。

■相关链接

“一降就死”“一降就没”？

发展改革委价格司司长曹长庆说，过去，为应对政府降低药价的政策，一些药品生产厂家、经销商往往采取一系列手段规避政府降价政策，维持虚高利润。有的企业不再生产被降价的药品，或者将同样的药品改头换面，以另外一个名称或剂型继续以虚高的价格销售。人们称之为“一降就死”“一降就没”。

他说，事实上，现在这样的招数不灵了。有关部门通过严格新药审批和比价换算公式，有效地解决了“一降就死”“一降就没”等问题。

糖尿病等患者受益

发展改革委价格司医药价格处处长宋大才表示，此次降价可以有效降低糖尿病、癫痫病等慢性病患者的负担。

宋大才说，糖尿病人需要终身用药，这次价格调整将重组人胰岛素注射剂的最高零售限价下调了11%，相当于每名病人每年可直接减少支出300元左右；癫痫病人也需要长期用药，这次价格调整将常用的丙戊酸钠的最高零售价下调了10%，相当于每名病人每年可直接减少支出240元左右。

（据中广网）

渤海天津海域发现溢油带

新华社天津8月5日电（记者孙洪磊 毛振华）记者4日从天津海洋局获悉，该局在渤海天津海域汉沽蔡家堡一带发现一处溢油带宽3米至4米，漂浮在距离岸域2海里的海面上。这是自中海油蓬莱19-3油田发生溢油事故后，在天津海域首次发现油污。至于这些油污的来源，工作人员表示已采样并拿到位于青岛的国家海洋局北海分局检测。

运油船泄漏致取水口污染 湖南益阳城区暂停自来水供应

新华社长沙8月5日电（记者周楠 陈黎明）5日上午，湖南省益阳市城区因为一取水口发生石油泄漏，城区暂停自来水供应。

记者从多方渠道获悉并从益阳市委宣传部证实，4日晚，在益阳市资江一桥附近的资江河道上，一艘运送石油的船只发生泄漏，这一河段属于益阳市自来水厂资江河道取水口处，发生了一定程度的油质污染。

10个月奸淫多名女生 作恶教师死缓改死刑

新华社合肥8月5日电（记者王圣志 徐海涛）记者从宿州市人民检察院获悉，安徽泗县某村小学教师乔兴建在10个月内强奸多名女生，一审被判处死刑、缓期两年执行。因受害女生家长不服判决，宿州市人民检察院依法提起抗诉。8月3日，宿州市中级人民法院改判乔兴建死刑。

法院经审理查明，2009年8月至2010年6月，乔兴建以修改作业、讲授题目为名，先后多次将3名二年级女生、1名一年级女生骗至校办公室等处实施奸淫。

据宿州市人民检察院介绍，2010年11月8日，乔兴建被一审判处死刑、缓期两年执行。受害女生家长不服，申请抗诉。宿州市人民检察院经审查认为，乔兴建身为教师，多次奸淫多名幼女，社会危害极大，依法应判处死刑，遂向安徽省高级人民法院提起抗诉。今年4月，安徽省高级人民法院裁定撤销原判，发回重审。

龙凤胎大熊猫

这是8月4日拍摄的龙凤胎大熊猫。

8月4日，成都大熊猫繁育研究基地迎来了2011年首对大熊猫龙凤胎宝宝，它们的母亲是基地12岁的雌性大熊猫“奇珍”。经兽医检查，“奇珍”第一崽为雌性，体重为152克；第二崽为雄性，重122克。“姐弟”俩目前健康状况良好。据介绍，加上此次产崽，“奇珍”已连续4次产下双胞胎宝宝。

（新华社发）



与大胸女微博调情 成都一官员被免职

前段时间江苏官员在微博上与情人上演了一出“微博开房门”的“戏码”，引来众多网友的拍砖，事件也被炒得沸沸扬扬。此事风潮刚过，8月4日，又有一名官员不甘寂寞冒出头来，他在微博上与网友上演疑似调情的“戏码”，再度引发网友围观。

官员与大胸女子微博调情

4月11日，名为“EorF- 这是个问题”的博友在微博上晒了一张“波涛汹涌”的图片，自称“纪

念粉丝破200，上新”，4月12日14:50，加V认证为“成都青羊区教育局党委办公室主任”的“赵子俊”对此发表评论：“白、嫩、柔滑，喜欢。”随后“EorF- 这是个问题”答道：“光从视觉就连手感和口感都yy出来了，有水平，握爪。”“赵子俊”立刻回复：“一看就是宝贝，还没来得及yy。”几分钟后，“EorF- 这是个问题”提醒对方：“加V的官勃呀，表乱看哦。”

8月4日，这些微博对话被网友截屏后发到网上，引发网友围观。

“赵子俊”微博疑似换名

随后，记者在微博上搜索“赵子俊”，发现原本经过加V认证的“赵子俊”已经在微博上消失。不过眼尖的网友们发现了一个名为“小草一样成长”的微博疑似“赵子俊”，其用户名与“赵子俊”一样，均为“慎独慎微 慎始慎终 日日革新”。注册地为四川成都，且该微博的网址后几位也为“zhaozijun”，即赵子俊的汉语拼音。

还有好事的网友在该微博上

留言，用淘宝体调侃：“亲，光改名字，去掉V是没有用的哦！”

青羊区教育局：情况属实

4日下午，成都市青羊区教育局对赵子俊所涉网络事件作出处理意见。处理意见中称，8月4日上午，有网友在新浪、猫扑等网站发帖，转载我局党委办公室赵子俊4月12日在新浪微博发布的信息，局党委研究决定，免去赵子俊局党委办公室主任职务并调离局党委办公室。

（据中新网）

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。